



ZPRAVODAJ

TŘEMEŠNÁ - RUDÍKOVY - NOVÉ RUDÍKOVY - DAMAŠEK

listopad 2022 / 47 vydání

Vážení spoluobčané,

ve dnech 23. a 24. září 2022 se konaly volby do zastupitelstva obce, ze kterých vzešlo nové složení zastupitelstva. Zaregistrováno bylo 755 oprávněných voličů. Voleb se zúčastnilo 532 voličů, a odevzdáno bylo 530 platných hlasů. Celková volební účast tvořila 70,46 %. Do zastupitelstva obce byli zvoleni tito občané (pořadí podle obdržených hlasů): Ing. Rostislav Kocián, Filip Pašas, Zbyšek Pecháček, Mgr. Kateřina Šamajová, Rudolf Zahradník, Pavel Baron, Pavel Šperl, Ing. Leona Králová a Ing. Tomáš Salvét. Je potřeba poděkovat všem dosavadním zastupitelům za jejich záslužnou práci. Zvláštní poděkování patří panu Ing. Rostislavu Kociánovi za jeho 12letou práci pro obec.

Společenské dění v obci

Rodinné klany

TJ SOKOL Třemešná uspořádala již 19. ročník turnaje rodinných klanů v minikopané. Letos poprvé ve spolupráci se spolkem Dámský klub Třemešná. Ten zajistil především doprovodný program pro děti a také občerstvení. Z obdivuhodného počtu osmi týmů se na stupně vítězů dostal tým Vlčáků Kamila Wilczka.



TJ Sokol Třemešná

Podzimní část fotbalové sezóny 2022/2023 byla díky našim fotbalistům velmi úspěšná. Ve skupině A ve 3. třídě se muži umístili na 2. místě. Největším počtem gólů se letos pyšní Vítek Kyška s devíti góly. V celkových tabulkách je na 4. místě. Se sedmi góly jej dohání Filip Komaiser. Třetím nejlepším střelcem je Ondřej Salvét s počtem čtyř gólů.

fotbalová sezóna 2022/2023

Rk.	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Jindřichov "B"	9	7	2	0	39:12	23
2	Třemešná	9	6	3	0	29:5	21
3	Úvalno	9	6	2	1	29:8	20
4	Rusín	9	4	2	3	26:23	14
5	Holčovice	9	4	1	4	42:24	13
6	Hošťálkovy	9	3	3	3	30:14	12
7	Krásné Loučky "B"	9	3	3	3	25:22	12
8	Liptaň	9	3	0	6	17:24	9
9	Janov	9	1	0	8	10:50	3
10	Slezské Pavlovice	9	0	0	9	5:70	0

Den obce

V sobotu 16. července se od 14 hodin areál hřiště TJ Sokol Třemešná proměnil v ráj pro děti i dospělé. Na letošních dnech obce bylo dostatečné množství atrakcí pro děti. Od skákacích hradů, přes malování na obličeje až po taneční minidiskoshow s Míjou. Báječná podívaná čekala také na dospělé. Nejprve všem ukázal svou sílu Železný Zekon, poté zaspíval Petr Kotvald a nakonec vystoupila Ilona Csáková. V průběhu celé akce probíhala také soutěž v přípravě bramboráků. Počasí bylo velmi proměnlivé, občasný déšť ale účastníky neodradil a zábava pokračovala až do brzkých ranních hodin.



Rozloučení s prázdninami

S prázdninami se mohly děti přijít rozloučit 30. srpna do areálu fotbalového hřiště. Spolek Dámský klub zajistil atrakce pro děti i občerstvení. Děti si mohly zaskákat na hradě, vyzkoušet lukostřelbu, namalovat kamínky, nechat se potetovat dočasným tetováním či zastřílet si z paintballové pistole. Na závěr proběhla mezi dětmi velmi oblíbená balónková bitva. Samozřejmě s balónky plnými vody. Zásluhy za akci si připisuje nejen Dámský klub, ale samozřejmě i obec Třemešná, která opět poskytla zázemí pro konání akce. A také TJ Sokol Třemešná a v neposlední řadě pan Vít Kyška, díky kterému si děti mohly vyzkoušet již zmíněné paintballové pistole. Největším úspěchem a zároveň i odměnou pro všechny organizátory byly rozzářené dětské obličej.



Začátek školního roku s pohádkou

Umělé stromy, umělé květiny, vzduch v lahvích a příběh nerudného lesního tvora Loraxe, který se snaží chránit přírodu. Jak by svět vypadal bez stromů, které člověk pokácí pro peníze? To zjistili účastníci promítání v krásné pohádce s ekologickým podtextem začátkem října. Spolek Dámský klub Třemešná přivítal totiž žáky ZŠ a MŠ Třemešná i veřejnost v novém školním roce promítáním pohádky v kulturním domě. Akce byla finančně podpořena manželi Michaelou a Romanem Šamajovými a obcí Třemešnou bezplatným zapůjčením sálu kulturního domu.



Hry bez hranic

Naše obec se díky úspěchu v soutěži vesnice roku pro Moravskoslezský kraj dostala do pozornosti obcí Mikroregionu Krnovsko a stala se tak hostitelskou obcí letošních Her bez hranic tohoto mikroregionu. Her se účastnily týmy Zátor, Krasov, Čaková, Hošťálkovy, Město Albrechtice, Úvalno, Býkov-Láryšov a hostitelská obec Třemešná. Vítězným týmem se stal tým ze Zátoru. Přestože se Třemešná neumístila na prvních třech místech je na místě poděkovat všem z týmu Třemešná. Velký dík patří samozřejmě i všem organizátorům.



Historický spolek Třemešná - Okno do minulosti

Pomalou kráčíme vstříc zimnímu počasí, a proto bychom Vám rádi připomněli, jak bylo před 65 lety. Rok 1957 se vyznačoval zvláštností počasí. V lednu a únoru bylo poměrně teplé počasí většinou bez sněhu. Počátkem března napadl sníh, který dlouho nevydržel. Po mírné zimě přišlo pěkné a teplé jarní počasí, avšak po něm znovu silné ochlazení v květnu, při němž pomrzly vysázené teplomilné rostliny jako okurky, ovocné stromky a jiné ovocné keře. Počátkem července uhodila tropická vedra až 38 °C ve stínu. Asi v polovině července přišly trvalé deště s citelným ochlazením a chladné počasí pak vydrželo po celý zbytek léta, až do konce září. Téměř po celý říjen bylo krásné podzimní počasí a ještě 10. listopadu byla krásná podzimní neděle, která vylákala mnoho lidí k vycházkám do přírody. Celý zbytek roku zůstal pak poměrně teplý a bez sněhu. Za Historický spolek Třemešná Pavel Šperl.



SRPDŠ

Začátkem září Sdružení rodičů, přátel a dětí školy přivítalo prvňáčky ve škole tradičním kornoutem. Kornout byl plný různých pomůcek do školy a nechybělo ani pár sladkostí. Nádherné kornouty vyrobila paní Vladimíra Kociánová a jejich plnění se ujala nová předsedkyně spolku Andrea Musialová. Na konci září spolek proplatil dětem jízdné na okresní kolo v přespolním běhu. V říjnu podpořilo akci žáků 9. třídy nákupem sladkostí. Do školky putovalo malé občerstvení i medaile na akci Podzimníček, kde si děti společně s rodiči vyrábí podzimníčky z různých přírodních materiálů.



ZŠ a MŠ Třemešná

V letošním školním roce školu navštěvuje celkem 86 žáků z Třemešné a širokého okolí. V průběhu měsíců září a října přicházeli i noví žáci a my věříme, že tento trend bude nadále pokračovat. Těší nás, zejména z reakcí nově přichozích, že zde děti nacházejí klidné a bezpečné zázemí, přátelskou atmosféru a na chodu školy se aktivně podílí. Stalo se již jakousi tradicí, že nejstarší žáci spolu s pedagogy připravují pro ty mladší zábavně vzdělávací aktivity jako je Drakiáda, Halloween, Mikuláš apod. Pedagogové zase vedou řadu kroužků, aby mohli žáci smysluplně trávit svůj volný čas. Například pohyb rozvíjí kroužky taneční a gymnastický, milovníci umění mohou docházet do výuky klavíru, další se schází ve výtvarném či dramatickém kroužku. Pro nejmenší (MŠ a 1. třída) je zřízen také kroužek angličtiny a v naší moderní cvičné kuchyni pak pravidelně vaří milovníci jídla. V přírodovědném kroužku žáci objevují zázraky přírody a připravují se na soutěže. Žáci prvního stupně mají možnost navštěvovat školní družinu, společně se účastní soutěží kolektivů a pravidelně se umisťují na předních příčkách.

Pod vedením paní vychovatelky se děti rozvíjí po všech stránkách, oblíbená je u nich keramika. Snažíme se podporovat jedince nadané a vysílat je na soutěže jazykové, matematické aj. Žáci pod zkušeným vedením vydávají občasník Střemhlav, se kterým již získali krásná ocenění.

Ve výuce jsou užívány a propojovány nejmodernější trendy. Zejména u nejmenších, ale nejen tam, klademe důraz na multisenzoriální přístup. Výuce slouží kromě kmenových i odborné třídy – přírodovědná laboratoř s počítačovou učebnou, jazyková či výtvarná učebna, dílny pro praktické vyučování, cvičná kuchyň, vlastní tělocvična a venkovní multifunkční hřiště. Škola je vybavena bohatým knižním fondem, s knihami pedagogové pravidelně pracují a vedou děti ke čtení. Naším heslem je „Nečeš – nevíš!“

Pedagogický sbor je kvalifikovaný a na rozvoji svých kompetencí a schopností neustále pracuje a vzdělává se. O Vaše děti se stará nevelký, ale zapálený kolektiv pedagogů a ostatních pracovníků školy.

Těšíme se na každého nově přichozího a sledujeme i úspěchy těch, co už ukončili svou povinnou školní docházku právě na naší škole, ZŠ a MŠ Třemešná.

Představení Don Quijote de la Ancha

Začátkem října zavítal do kulturního domu naší obce přední světový chůdoherec Lennoire Montaine s vystoupení v komedii Don Quijote de la Ancha. Během představení herci oslovovali také diváky. Někteří občané naší obce se tedy na jeden večer stali divadelními herci.



Letní kino

Přes chladnější počasí dorazilo na letní kino spolku Dámský klub Třemešná přes 50 diváků. Promítala se česká komedie režiséra Patrika Hartla s názvem Prvok, Šampón, Tečka a Karel. Organizátoři vyhlásili soutěž o neoriginálnější sezení v kině. Diváci přišli s opravdu skvělými nápady, například: houpačka, nafukovací člun či matrace, sedací pytle, křesla. Hlavní cenu obdrželi diváci se sezením ve vozíku, kde jim nechyběly ani peřiny. Letní kino finančně podpořili: Palírna u Javoru, Plastokvalit, Malířky, TJ Sokol Třemešná, Filip Pašas, Natálka Pašasová, Marťa Vávrová, Vít Kyška, Zuzka a Pavel Fojtkovi, Pavel Šperl, Jarda Vaculík, Bistro u Večeřů, Kuba Pašas, Roman Turek, Lukáš Zahradník, Obec Třemešná, Motorkáři Třemešná a Zdeněk Petroš.



Investice

Odstavná plocha pro návštěvníky úzkorozchodné trati

Obec dokončila projekt odstavné plochy pod nádražím. Vybudování odstavné plochy si vyžádalo 3.394.781,70 Kč z něhož dotace činila 2.135.000 Kč.



Materiální vybavení pro spolkovou činnost v obci Třemešná

Cílem projektu bylo pořízení 20 ks pivních setů a 5 ks nůžkových stanů včetně veškerých dílů, které jsou nezbytné pro kompletaci daného typu nůžkového stanu pro venkovní použití a jeho transport. Předměty budou používány při konání kulturních a obdobných akcí na území obce.

Připravované společenské akce

- 2.12. Rozsvěcení vánočního stromu obce a vánoční jarmark ZŠ a MŠ Třemešná. (pořádá obecní úřad a ZŠ a MŠ Třemešná)
- 3.12. Mikuláš motorkářů. (pořádá Motoklub Třemešná)
- 7.12. Česko zpívá koledy. (pořádají Rudíkovští sousedé)
- 10.12. Vánoční turnaj v ping-pongu. (pořádá TJ Sokol Třemešná)
- 27.12. Vánoční nohejbalový turnaj. (pořádá TJ Sokol Třemešná)
- 31.12. Silvestrovský fotbálek. (pořádá TJ Sokol Třemešná)

Upozornění občanům

Obecní úřad žádá občany o nahlášení stavů vodoměrů telefonicky, e-mailem nebo osobně do 31.12.2022. Voda se bude od 1.1. 2023 pravděpodobně zdražovat.

